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має створювати умови для ефективного обміну інформацією між батьками та 

школою. Це забезпечує цілісність освітнього процесу, оскільки учні бачать 

єдність і підтримку з боку як школи, так і родини, що сприяє підвищенню їхньої 

мотивації до навчання. 

У зв’язку з цим педагогічне партнерство вимагає постійного розвитку та 

адаптації до нових умов, зокрема до вимог сучасного освітнього середовища. 

Це передбачає використання новітніх інформаційних технологій для комунікації 

з батьками, впровадження інноваційних форм співпраці, таких як онлайн-

зустрічі, батьківські форуми та інші інтерактивні форми взаємодії. 

Завдяки такій співпраці формується цілісне уявлення про дитину, її 

потреби та можливості, що допомагає забезпечити оптимальні умови для її 

розвитку. Водночас, це допомагає підвищити відповідальність батьків за 

процеси навчання та виховання своїх дітей. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В 

ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

Сучасні виклики, зокрема швидкі соціально-економічні зміни, 

цифровізація та глобалізація, вимагають трансформації освітнього процесу в 

закладах дошкільної освіти (ЗДО) України. Дошкільна освіта є 

фундаментальною ланкою освітньої системи, яка закладає основи розвитку 

дитини, її емоційного інтелекту, соціальних навичок і здатності до навчання. У 

зв’язку з цим актуальним є впровадження інноваційних підходів, спрямованих 

на підвищення якості освітніх послуг і створення сприятливого освітньо-
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розвиального середовища для розвитку дітей. Як зазначає Писарчук О. «У 

роботі з дошкільниками триває пошук і забезпечення природовідповідних 

компонентів середовища, які б допомагали повноцінному становленню 

особистості. Основою освітньо-розвивального середовища для становлення 

такої особистості є забезпечення доброзичливої атмосфери, де б дитині 

надавалося право на активність, довіру, помилку та доброзичливе ставлення. 

Дитина може розвиватися як представник людства і як його рівноправний член 

лише під впливом мовлення людей, які її оточують. Довірливі стосунки, 

особисті контакти з дорослими мають позитивний вплив на зміст і рівень 

позитивної діяльності дошкільників, оскільки в процесі такої діяльності 

поступово закладаються базові якості особистості (самостійність, 

відповідальність, креативність, самовладання, справедливість, розсудливість, 

людяність тощо), необхідні для самовиявлення і самореалізації дитини у її 

вільному бутті. Освітньо-розвивальне середовище для дитини має бути 

організоване так, аби спонукати дитину до виконання активних дій відповідно 

до її життєвого ритму, фізичних та психічних можливостей» [3, c. 47]. 

Інноваційність у дошкільній освіті полягає у впровадженні нових методів, 

технологій і форм організації освітнього процесу, які відповідають сучасним 

педагогічним вимогам. Одним із таких підходів є використання інтегрованого 

навчання, яке об’єднує різні освітні галузі в єдину систему. Це сприяє цілісному 

розвитку дитини, дозволяючи їй одночасно здобувати знання, розвивати 

мислення, творчість і практичні навички [1, c. 24] . 

Особливу роль у сучасних ЗДО відіграє цифровізація освітнього процесу. 

Використання інтерактивних засобів навчання, освітніх платформ та програм 

сприяє підвищенню мотивації дітей, їхньої активності та інтересу до пізнання. 

Шишак А. стверджує що «використання цифрових засобів навчання в 

освітньому процесі ЗДО передбачає застосування диджитал-пристроїв, їх 

програмного забезпечення, а також онлайн-інструментів» [5, c. 34]. Однак 

ефективне використання цифрових технологій вимагає дотримання принципу 

балансування між традиційними методиками і сучасними інструментами, з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей дітей. 

Серед інноваційних підходів важливим є впровадження технологій 

навчання через гру. Ігрова діяльність є природною для дітей дошкільного віку і 

є основним способом засвоєння інформації та формування соціально-емоційних 

компетенцій. Технології навчання через гру дозволяють забезпечити емоційно-

комфортне середовище, яке сприяє ефективному навчанню та розвитку. 

В умовах України також набувають популярності STEM-підходи, які 

інтегрують знання з природничих наук, технологій, інженерії та математики в 

освітній процес дошкільних закладів. Використання STEM-технологій у роботі 

з дітьми сприяє розвитку креативного мислення, навичок вирішення проблем і 

командної роботи [2, c. 49; 4, c. 47]. 

У роботі з дітьми в українських ЗДО важливо також приділяти увагу 

емоційному розвитку. Впровадження технологій емоційного навчання, які 

сприяють розвитку емпатії, навичок саморегуляції та усвідомлення емоцій, є 
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однією з актуальних тенденцій. Це дозволяє не лише забезпечити емоційну 

стійкість дітей, але й створити сприятливу атмосферу для їхнього розвитку. 

Інноваційні підходи передбачають також активну співпрацю з батьками. 

Залучення родин до освітнього процесу через тренінги, консультації та спільні 

заходи дозволяє створити єдиний виховний простір, який сприяє розвитку 

дитини. 

Отже, сучасні тенденції в організації освітнього процесу в ЗДО України 

спрямовані на інтеграцію новітніх технологій, ігрових методик, емоційного 

навчання та активної взаємодії з батьками. Впровадження цих підходів дозволяє 

забезпечити гармонійний розвиток дитини, відповідаючи вимогам сучасного 

суспільства і викликам часу. 
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ІННОВАЦІЇ У ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИКИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

З ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Сучасна освіта вимагає впровадження інноваційних методів і технологій, 

які б сприяли підвищенню ефективності навчального процесу. Викладання 

математики у початковій школі є одним із важливих напрямів, де застосування 

цифрових технологій може значно посилити мотивацію учнів до навчання, 

зробити процес пізнання цікавим та інтерактивним. Цифрові технології 
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